



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Nr. 9598/24.12.2021

Către: SC BRAVCOD SRL  
jud. Brașov, mun. Codlea, extravilan, soseaua Codlea – Sibiu, km 3  
tel/fax: 0268253553/0269251558 E-mail: [mediu@penes.ro](mailto:mediu@penes.ro)

Spre știință: Agenția Națională pentru Protecția Mediului  
Garda Națională de Mediu – Serviciul Comisariatul Județean Brașov  
Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov  
Direcția de Sănătate Publică a Județului Brașov  
Directia Sanitar Veterinara a Judetului Brașov  
Consiliul Județean Brașov  
Instituția Prefectului Județul Brașov  
Inspectoratul pentru Situații de Urgență Brașov  
Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov  
Primăria Municipiului Codlea

Referitor la: Decizie privind emiterea Autorizației integrate de mediu pentru activitatea de „Ferma creștere curcani”, desfășurată în mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2 - titular SC BRAVCOD SRL

Prin prezenta vă transmitem decizia privind emiterea autorizației integrate de mediu pentru activitatea de „Ferma creștere curcani”, desfășurată în mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2.

**Activitatea societății se încadrează în prevederile Legii 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr. 1, pct. 6.6, lit. a) - „Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste 40.000 de locuri pentru păsări de curte, așa cum sunt definite la art. 3 lit. rr) din prezenta lege, desfășurată în mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2,**

Societatea a deținut Autorizația integrată de mediu nr. SB 129 din 27.12.2011, emisă de ARPM Sibiu pentru titularul SC GALLI GALLO SRL, transferată către SC BRAVCOD SA prin Decizia de transfer autorizație integrată de mediu nr. 9/T/04.03.2014.

• **Activitate (IED):**

**Activități IED-pct.6.6.- Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste:**  
**a. 40.000 de locuri pentru păsări de curte**

Capacitatea fermei pentru creșterea pasărilor este de:  
138995 locuri/serie x 3 serii/an = 416985 locuri curcani/an

**Activități non-IED:**

- filtruL sanitar fermă ;
- incinerator ecologic pentru deseuri de origine animala de tip Volkan 150, cu capacitatea de 50 kg/h, dimensiuni L x l x h= 1,36 x 1,20 x 2,92 m ;
- gospodăria de apă : castel de apă și stație pompe ;
- atelier mecanic, magazie ;
- post trafo.



## DECIZIE PRIVIND EMITEREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU

**Pentru: SC BRAVCOD SRL**

**Sediu: jud. Brașov, mun. Codlea, extravilan, soseaua Codlea – Sibiu, km 3**

**Punct de lucru: mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2**

Având în vedere:

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale,
- O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare,
- concluziile consultării în ședințele C.A.T. din datele de 21.10.2021 și 22.12.2021;

**Agenția pentru Protecția Mediului Brașov decide:**

**emiteră Autorizației integrate de mediu pentru activitatea de „FERMA CRESTERE CURCANI – FERMA 2” desfășurată în mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2 - titular SC BRAVCOD SRL.**

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică.

Autoritățile publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică invitate și consultate: Consiliul Județean Brașov, Prefectura Județului Brașov, Direcția de Sănătate Publică a Județului Brașov, Direcția Sanitar Veterinară a Județului Brașov, Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Brașov, Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov, Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov, Garda Națională de Mediu –Serviciul Comisariatului Județean Brașov.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecției mediului. Astfel:

- solicitarea de emiteră a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștință publicului prin anunțuri repetate în mass-media
- organizarea dezbaterii publice a solicitării de emiteră a fost mediatizată în mass – media, afișare la sediul administrației publice locale, Primaria Municipiului Codlea;
- pentru a permite publicului interesat exprimarea opiniilor a fost organizată ședința de dezbateră publică, în data de 22.11.2021;
- documentația de susținere a solicitării de emiteră a autorizației integrate de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de autorizare, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov,
- pe durata derulării procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu nu au fost înregistrate alte observații din partea publicului. Decizia de emiteră a autorizației integrate de mediu se bazează pe respectarea prevederilor legale conform prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, respectiv:
- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile
- luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi cauzată;
- evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului
- utilizarea eficientă a energiei



- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora
- luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Conținutul autorizației integrate de mediu va fi pus la dispoziția publicului interesat la punctul de lucru a SC BRAVCOD SRL, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov și la Primăria Municipiului Codlea pe toată durata funcționării instalației.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3. De asemenea, se va face publică în mass-media prin grija titularului de activitate și se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Codlea.

Proiectul autorizației integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele lezate, trebuie să solicite autorității publice centrale pentru protecția mediului, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului. Autoritatea publică centrală pentru protecția mediului are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

### **Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.**

Observațiile publicului se pot transmite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 sau electronic la adresa [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro), și către Ministerul Mediului la fax. 021/ 4089615.

Termenul legal până la care se pot înainta observațiile publicului este de 30 de zile de la primul anunț public, Agenția pentru Protecția Mediului Brașov urmând a fi informată asupra înaintării acestora în scris la sediul din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 sau electronic la adresa de e-mail [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro).

### **În 30 zile de la anunțul public al deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, autoritatea pentru protecția mediului emite autorizația integrată de mediu.**

Anunțul public al deciziei va fi mediatizat prin grija SC BRAVCOD SRL – în mass - media (10 anunțuri consecutive în presa locală precum și la radio și TV) prin afișare pe site-ul propriu și la sediul Primăriei Municipiului Codlea, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov documente doveditoare privind anunțurile efectuate.



**Anunțul public va avea următorul conținut:**

„Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emiteră a autorizației integrate de mediu pentru SC BRAVCOD SRL pentru activitățile desfășurate la punctul de lucru din mun. Codlea, extravilan, DN 1 Codlea – Sibiu, km 3, jud. Brașov, Ferma 2. Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre C.A.T., întrunit în data de 22.12.2021 în mediul on-line.

Decizia de emiteră a autorizației integrate de mediu se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Codlea și Agenția pentru Protecția Mediului Brașov, pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro> și a titularului de activitate. Proiectul autorizației integrate de mediu poate fi consultat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 sau electronic la adresa [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro), și la Ministerul Mediului la fax. 021 4089615 (în termen de 30 de zile de la data primului anunț public)”.

**DIRECTOR EXECUTIV  
Ciprian BANCILA**



**SEF SERVICIU A.A.A.,  
Codruta SAUCA**

*C. Sauca*

**INTOCMIT,  
Cons. Marius TESU**

